

2 HELLER

Predobja za Monarhiju iznaša 4 K za 1 mjesec. Pojedini broj 2 para

Abbonamento per la Monarchia: Corone 4 per 3 mesi. Un singolo numero cent.

Annonement für die Monarchie vier Hellert für 4 K, einzelne Nummer 2 Heller.

OMNIBUS

2 CENTESIMI

Za uvrštenje objava u Malom oglasniku plaća se za svaku riec 2 p. Najmanja pristojba 30 p.

Per le inserzioni d'avvisi nel "Notiziario d'affari" si paga per ogni parola 2 cent. Tassa minima 30 cent.

Jedes Wort im "Kleinen Anzeiger" kostet 2 H. Die mindest Taxe 30 H.

Izlazi u 11 ura prije podne — osim nedjelje i svetka svaki dan.

Esce ogni giorno alle 11 ant. — eccetto nelle domeniche e feste

Erscheint, ausser an Sonn- u. Feiertagen täglich um 11 Uhr Vormittag.

Uprava i uredništvo — Amministrazione e redazione — Administration und Redaktion: Tipografia J. KRMPOTIC & Comp. — Via Giulia 1

PARTE ITALIANA.

Telegrammi.

La conferenza marocchina.

Parigi, 11. — Il «Petit Parisien» comunica con riserva che il delegato italiano Visconti-Venosta farà alla conferenza di Algeiras una proposta di mediazione alla quale il Governo francese avrebbe già dato in massima il suo assenso e che sarebbe considerata come accettabile anche in Germania.

La crisi in Ungheria.

Budapest, 11. — Il presidente dei ministri Fejervay fu ricevuto oggi a 1/2 ora dopopranzo dal re in udienza particolare, che durò fino alle 2 pom. Si dice che nell'udienza odierna il ministro ha informato il re della situazione politica in Ungheria e delle rispettive proposte del Governo. Il presidente dei ministri resterà a Vienna ancora domani e sarà nuovamente ricevuto in udienza dal re.

Per l'unione doganale serbo-bulgara.

Vienna, 11. — In questi circoli diplomatici si afferma che il rappresentante diplomatico serbo ha già dichiarato ufficialmente che fu smesso il progetto dell'unione doganale serbo-bulgara. I plenipotenziari bulgari furono informati da parte serba di questa dichiarazione fatta al ministero degli esteri.

Notizie varie.

Ammutinamento nell'ergastolo di Capodistria.

L'altro ieri si ribellarono i condannati nell'ergastolo di Capodistria. In quel giorno doveva entrare in vigore all'ergastolo il nuovo regolamento, col quale viene tolta ai detenuti la facoltà di tenere delle stoviglie d'uso personale, le bottiglie dell'olio e dell'aceto ecc. Il fatto deve rivestire molta gravità, perchè in seguito a richiesta telegrafica partirono da Trieste per Capodistria due compagnie del reggimento N. 97. Dopo l'arrivo della truppa, i detenuti furono ridotti all'obbedienza e 25 di loro, come capi della sommossa vennero rinchiusi nelle celle di rigore.

Nuova cassetta postale.

Finalmente venne accondisceso ad un vecchio desiderio degli abitanti attorno l'alta via Lacea! Martedì venne collocata sulla casa Puhar sul crocevia della via Giovia e della via Lacea una nuova cassetta postale, reclamata e desiata già da lungo da quel rione così popolato.

Quello che non era in grado o forse non voleva fare l'ufficio postale con a capo un amministratore regolare, ciò fece l'amministratore provvisorio.

Il «De Witte» italiano.

Tutti ricordano i giorni di ammirazione, che il mondo civile ebbe per il plenipotenziario russo, il quale riuscì di concludere la pace col Giappone e porre così fine alla carneficina nell'estremo Oriente.

Eguali servizi, che l'invio russo rese allora alla sua patria, si attendono ora dall'invio dell'Italia alla conferenza di Algeiras, onor. Visconti-Venosta.

Il celebre diplomatico, benché conti già 73 anni di vita è vegeto e forte, conosciuto per le sue cognizioni speciali e pratica lunghissima, incontra le simpatie di tutti i governi interessati e si spera, — come spera lui stesso —, che gli riuscirà di appianare le divergenze fra i due rivali nella questione del Marocco fra la Germania cioè e la Francia.

E per vero, il Visconti-Venosta oltre alle preclari sue doti personali ed alla autorità che porta seco ad Algeiras, rappresenta colà l'Italia, sua patria, la quale ha tutto l'interesse, acché la Francia e la Germania finiscano per accomodare le loro faccende in via amichevole,

altrimenti ne seguirebbe una guerra, nella quale l'Italia dovrebbe prendere la parte dell'uno o dell'altro dei detti Stati. E questo dovere sarebbe difficilissimo.

Una dichiarazione officiosa dell'Austria.

La «Neue Freie Presse» pubblica la seguente informazione da autorevole fonte viennese:

«Di fronte alle notizie della «Vossische Zeitung» relativa a misure eccezionali, che l'Austria-Ungheria avrebbe preso nel territorio del Lim, si dichiara che dall'anno scorso in poi non avvenne spostamento alcuno essenziale di truppe austro-ungariche nell'intero territorio di Plevlje. Colà si trovano circa trentamila uomini. Non si inviò mai alcun rinforzo di truppe senza che la Turchia ne fosse informata.

«Qui non si sa nulla di una protesta della Porta contro la costruzione di una strada per Plevlje. L'Austria-Ungheria costruisce al confine del Sangiacato una strada contro la costruzione della quale non fu presentata fino ad oggi dalla Porta alcuna lagnanza in via diplomatica.

«Le notizie di rinforzi di truppe sono semplicemente provocate dal cambiamento di truppa, ritardato per quanto concerne le truppe ungheresi di guarnigione colà, in causa della crisi ungherese, e inoltre perchè le due batterie di montagna di colà furono provviste di nuovi cannoni, ciò che richiede trasporti di truppa, di materiale e di cavalli.»

HRVATSKA STRANA.

Brzobjavke.

Marokanska konferencija.

Parigi, 11. — «Petit Parisien» javlja sa rezervom da će talijanski odslanik Visconti-Venosta predložiti konferenciji u Algeiras posredovanje, na što je francuska vlada u načelu pristala i što se smatra da će biti prihvaćeno i od Njemačke.

Kriza u Ugarskoj.

Budimpešta, 11. — Ministar predsjednik barun Fejervay bio je danas u 1/2 s. po podne primljen od kralja u posebnu audienciju, koja je trajala do 2 sata. Kako se doznaje, izvjestio je ministar u današnjoj audienciji kralja o političkom položaju u Ugarskoj i od odnosnim predizima vlade. Ministar će ostati u Beču još sutra i bit će od kralja ponovno primljen u saslušaj.

Za srbsko-bugarski carinski savez.

Beč, 11. — U ovim političkim krugovima se tvrdi da je diplomatski zastupnik Srbije službeno izjavio, da je napuštena osnova srbsko-bugarskog carinskog saveza.

Komedijašica.

Napisać Mirko Dečak.

(Nastavak.)

IV.

Tko je? vikne bijesno Vladimir, kad je neko oko jedanaest sati po treći put pokucao na vratima.

— U ime Corpsa »Bremenska«? Ako Vam je neprikladno, mogu i poslje doći, — reče neki promukao glas.

Vladimir ustade brzo iz postelje i odvrati smeteno: — za deset časaka stojim Vama na raspolaganje!

— Tko je za boga?, pruži iz druge sobe glavu Hanny, od Rohnsdorfa? O kamo ču ja sada? Vladimire tebe će ubiti — o, nemoj se tući, ja ću umrijeti od straha! — Vladimire, Vladimire što si učinio?

Vladimir je odvede u drugu sobu i poče se brzo odijevati. Iz druge se sobe čuo neprekidno plač Hannyin. Za deset časaka dođe neki suhozja, sa brazgotinama na licu i glavi, zaudarajući po jedo-

Bugarski punomoćnici bili su obavješteni od srbske strane o ovoj izjavi učinjenoj na ministarstvu izvanjskih posala.

Razne vijesti.

Štrajk pekara u Puli prestao.

Jučer je odbor pekarskih pomoćnika objelodanio plakatima po gradu, da je osam gospodara pećnica prihvatilo njihove zahtjeve, čime je njihov štrajk prestao i povratili se na rad.

Tim oglasima upozoruju ujedno građanstvo, da se jedino dobar kruh pravi u onim pećnicama, u koje se radnici povratili na posao.

Ostali gospodari manjih pećnica nisu prihvatili zahtjeve pekarskih pomoćnika i tako k njima neće nijedan radnik ići na posao, dokleđog ne prihvate i oni kao ostali pekari zahtjeve radnika.

Skupština dalmatinskog skupa u Puli.

Kako smo to već javili, biti će večeras u gostioni Dimitra Romanica (via Circonvallazione) glavna skupština Dalmatinskog skupa u Puli. Upozoruju se ovime ponovno g. članovi ovoga društva, da dodju na ovu skupštinu u što većem broju, da se uzomognu svestrano raspraviti svi važni predmeti, koji su na dnevnom redu.

Za Družbu sv. Cirila i Metoda.

Veleč. g. župnik Koruza u Klani sabrao je na imendan prijatelja K 6.90. — G. Grga Buždon u Puli K 2 — G. Pero Premuda u Zagrebu poslao je K 10 — kao redoviti prinos »Družbi«. — Živili!

Novac je izručen blagajniku odvješnje podružnice.

Izbor procjebene komisije za ličnu dohodarinu. U procjebeno povjerenstvo za porez lične dohodarine u Puli bijahu izabrani za prvo tielo g. Dragutin Frank, za drugo tielo g. Hinko Pregel a njegovim zamjenikom g. Konrad Elner.

Imenovanja u poštanskoj službi.

Pomoćni činovnik u Puli Artur Groschich imenovan je poštešтром u Brioni, a Vjekoslav Tomažić u Podgradu pošte mestrom u Sv. Bartolu.

Djačko pripomoćno društvo u Pazinu.

Ovo velerjedno društvo, ustrojeno za siromašnu našu mladež hrvatske državne gimnazije u Pazinu, izdalo je šesti izvještaj za godinu 1904—1905, iz kojeg vidimo ove podatke:

Članova utemeljitelja (K 100) pristupilo je ove godine 10, te njihov ukupni broj iznaša 143. Broj redovitih članova (gođišnja uplata K 10) iznaša 181. Sveukupna članarina iznaša ove godine K 1843,10, a sa darovima i zapisima imade društvo K 15.534,19 — dakle za K 222.60 više od prošle godine. Ali tu su izdaci. Dru-

formu. Na glavi mu crno-bijelo-zlatna kapa, a vrpzu u istim bojama čvrsto je pripasao preko prsluka.

— Moje je ime von Möllering. Dolazim u ime Corpsa »Bremenska« za gospodina von Rohnsdorfa. Gospodin von Rohnsdorf izazivlje Vas na teške sablje. Mi očekujemo danas Vašu gospodu od korporacija, s kojima smo u svezi! Duboki pokloni — ode.

Hanny doleti poluođjevna iz pokrajne sobe, ovije gole ruke oko Vladimirova vrata i poče ga opet ponovno grliti! Otvorenim usnama ljubila ga strasno, a tople suze kapale su po njegovu licu. U tom času očiti Vladimir da je privezan nekom nerazrjivšom sponom uz nju, — da je došlo nešto nova u njegov dosađanjji, jednolični život.

V.

Bilo je tri dana poslje toga, kad su u pet sati u jutro pred njegovim stanom stala kola Corpsa »Vandelica«. Vladimir ih je čekao s prisiljenom ravnodušnošću. Hanny je plakala i kroz suze uzdisala.

štvo je kroz cijelo vrijeme svoga ostanaka izdalo za potporu učenicom K 80.349,99, a za nabavu knjiga K 9092,04. Budući se nijesu mogli dohociama podmiriti svi zahtjevi, to je društvo uzajmilo od nekih zasebnika i štediona nešto novaca, tako da je sadanje faktično stanje imovine K 8454,49. Sto se tiče gradnje »Djačkog Doma« ističe se u izvješću, da to pitanje nije moglo doći do izvedenja radi slabih doprinosa u darovima. Do sada je imovina zaklade za djački dom iznašala K 20.902,53, a ovogodišnjim doprinosima porasla je ta glavnica na K 27.533,89. Ako se od toga odbije izdana svota za kupljeno već gradilište i iznosu od K 6980,56 — to društvo imade za gradnju »Djačkog Doma« glavnicu od K 20.773,33 — a proizvedba te osnove računata se na oblih K 200.000! Kako se vidi, ovo društvo agilno radi, ono mnogo treba djeļljivih ruku i toplih zagovornika. Uvjereni smo, da korist i uzvišeni zadatak tog društva leži na srcu svakom Hrvatcu — pa da će ga svaki uvijek i najpripravnije poduprijeti.

Raspisana ljeknička mjesta.

Otvoren je natječaj na mjesto obćinskog ljeknika u Biogradu na moru u Dalmaciji. Plaća K 2000 godišnje, paušal za putne troškove 600 kruna, stan u naravi. Molbe imaju se podnijeti do 8. februara t. g. na obćinsko upraviteljstvo. Poznavanje hrvatskog jezika.

Štrajk slagara u Zadru i Splitu.

Slagari nekih tjiskarna u Zadru i Splitu još štrajkuju. U Zadru izlaze redovito »Narodni List« i »Smotra dalmatinska« dok drugi listovi radi pomanjkanja radničkih sila izlaze u smanjenom obliku. U Splitu pak »Naše Jedinstvo« radi štrajka ne izlazi.

Štrajk slagara u Zadru i Splitu.

Štrajkaši napali na ulici dva slagara iz tjiskare »Narodnog Lista« te jednoga dobro izlemali za to što neće da stupe u štrajk. Inače mir nije poremećen.

Odlikovani hrvatski brijači.

Dne 2. o. m. bio je u Beču kongres brijača. Tom prigodom odlikovani je g. Franjo Novak zlatnom spomenicom za češljanje, te pošto je to već njegova treća zlatna spomenica, imenovan je championom bečkih vlaslujara; g. Josip Vugrin pak dobio je zlatnu kolajnu za češljanje.

Passivni odpor činovnika poštanske štedionice u Beču.

U bečkoj poštanskoj štedionici već je od dulje vremena vladalo nezadovoljstvo među činovničtvom pošto su bili preobtereceni poslom. U zadnje je naime vrijeme, što smrću, što odstupom odpalo do 150 činovnika, dočim su poslovi neocčekivano narasli. Činovnici dali su svom nezadovoljstvu izrazu u skupštini, u kojoj je palo oštih rieči protiv ravnateljstva, a posljedica je bila, da je ravnatelj pl. Schu-

Što činš od mene jadne? ... zaslužujem li, da me tako mučiš? Radi tebe ostavila sam sve, — moju službu, zaboravila sam na sve! — Vladimire, mili mi još — slušaj me, i podji sa mnom. Još je doba. Ja ne sumnjam o tvojoj odvažnosti, ne — ja sam o tom potpuno uvjeren — ali ti ćeš učiniti odvadžnje djelo, ako ne ubiješ žene, koja živi u tebi — koja te ljubi, — neizmerno ljubi.

— Hanny — mirio je Vladimir — ne boj se za me. Meni se ne će ništa dogoditi. Vjeruj mi, za dva sata ja sam opet ovdje. Onda ću uzeti kola, pa ćemo se provesti Berlinom, a ti ćeš se svemu smijati. Vidjet ćeš, vjeruj mi! — Onda se silovito istragne iz njizina zagrljaja i poleti niz stube.

VI.

Dvorana, u kojoj se imala obaviti menzura, nalazila se u četvrtom katu neke stare kuće. U pokrajnoj sobi gorila je vatra u maloj željeznoj peći, a na njoj je stajala posuda s liječničkim orudjem.

ster odredio ukinuće uredovnih sati i nalozio, da se imade raditi dok dnevni podnesi ne budu riješeni. Ova je odredbica činovništva rodila je pasivnu rezistencijom, koja je prošle nedjelje poprimila čudnovat oblik. Oko 10 sati prije podne obolio je na jednom velik broj činovnika pa ih je dobrovoljno spasavajuće društvo moralo dovesti u njihove stanove. Ta je okolnost ponukala ravnateljstvo, te je odredilo, da se nekim opravdanim zahtjevima pomoćnih činovnika imade udovoljiti.

Vlastnik i izdavač: Tiskara J. Krmpotic i dr.
Odgovorni urednik: J. Kusak

Notiziario d'affari.

Mali oglasnik - Kleiner Anzeiger

POKUČITVO prodaje se radi preseljenja, pobliže kod F. Barbalica, Via Circonvallazione 35, prizemno.

MOBILITE diverse da vendere causa trasloco. Per informazioni rivolgersi ad F. Barbalici, Via Circonvallazione 35, pia noterra.

D'AFFITTARE UN QUARTIERE di 3 stanze e cucina in via Siana N.º 3, l. p. CASSONI di diverse grandezze vendonsi a prezzi convenienti. Rivolgersi all'amministrazione dell'Omnibus.

Sirite i kupujte „Omnibus“

Wetterbericht

(des k. u. k. hydrograph. Amtes in Pola von Heute 7 Uhr früh.

Barometerstand 70.5
Temperatur Celsius + 3.0
Wind NNW 1
Bewölkung 1
Seegang 0-1
Regenmenge 0.0 mm
Barometerstand 70.1
Temperatur Celsius + 2.4
Wind NE 3
Bewölkung 0
Seegang 0-1
Regenmenge 0.0 mm

Istrianer Weinbauernsenschaft

POLA

hat stets am Lager istrianer und deutsche Litter Weine bester Qualität.

Wein von 30 bis 40 K
Kater Terranenwein 1. Qual. 44 - 48
Muskateller weiss 50 - 60
Muskat dessert buchtan 100
Lissaner Vugava 70
Dalm. Blutswein 50
Opello 44
hochfein 56

Alle Preise verstehen sich per 100 Liter franco POLA. Weinproben werden auf Verlangen in die Wohnung gestellt. Bestellungen können mündlich in Komptoir Clivo S. Stefano Nr. 9, parterre, brieflich, oder telephonisch (Tel. Nr. 26.) erfolgen und werden sofort ausgeführt.

OGLAS.

NIKOLA ŽIC-KLAČIĆ i drug.

Mlin na benzinu i trgovina brašna na veliko

• u PUNTU, otok KRK, Istra. •

CIENIK

Čistog pšeničnog i kukuruznog brašna veoma korisno za obitelji.

Ciena po 100 kg.:

pšenično brašno broj 1	K 26-60	nesijano sa mekinjama	K 21-
2	26-20	mekinje (posije)	14-
3	25-80	kukuruzno brašno	18-
4	24-50	raženo brašno prosijano	24-
Sve vrsti 1, 2, 3, 4, ujedno pomiješane	K 26-	nesijano	19-

Sve naznačene cijene računaju se postavljene u Puntu na barku ili parobrod u Krku. Plaća se u Lunju, a utuživo u Krku. Uz gotov novac 1% popusta. Na zahtjev šalje se uzorke franko i badava.

U našem mlinu mjele se svakovrstno žito uz cijenu po 100 kg. K 1.50, čim toga koji želi da bude brašno prosijano plaća više po 100 kg. K 1.- (manje od 100 kg. se ne mija). Nabavljamo prazne vreće koje se nalaze u dobrom stanju za sprmanje posija po 100 kg. i plaćamo za svaku 16 para a za one za brašno 20 para; one pak koje drže 75 kg. po 30 para.

Koji želi imati pobliže upute neka se obrati na g. Ivana M. Žica u Pulu, admiralska ulica br. 12.

Istarska Posujilnica u Puli

Prima zadrugare, koji uplaćuju za družinih dietova jedn. ili više po krune 20.

Prima novac na štednju od svakoga, ako i naj. član te plaća od istoga 4% kamata čisto bez ikakvog odbitka.

Vraća na štednju uložene iznose do 100 K bez prod. hodnog otk. i, 3. dana od 400 K uz otkaz od 8 dana, iznose od 1000 K uz otkaz. od 14 dana a tako i veće iznose ako se nije kod uložnja suglasno ustanovio veći ili manji rok za otkaz.

Zajmove (posude) daje samo zadrugarom, i to na hipoteku ili na mjeseč. i zadružne uz garanciju.

Uredovni sati svaki dan od 9-12 sati pr. p. i 3-7 sati osim jultija i augusta mjeseca od 9-12 prije podne.

Družtvena pisarna i blagajna nalazi se u Clivo S. Stefano br. 9, prizemno esno, gdje se dobivaju pobliže informacije. **Ravnateljstvo.**

Hrvatsko parobrodarsko društvo (na čionice) u Senju.

Plovidbeni red.
Vriedi od 1. siečnja 1906. do dalnje objave.

Pruga Senj-Rieka.

Svaki dan izim nedjelje.

Polazak	odl. Senj	dol. Rieka	Povratak
5:45 pr. p.	odl. Senj	dol. Rieka	3:55 po p.
6:30	odl. Novi	dol. Rieka	4:05
6:40	odl. Selce	dol. Rieka	2:55
7:00	odl. Crikvenica	dol. Rieka	2:35
7:30	odl. Crikvenica	dol. Rieka	2:05
8:30	odl. Kraljevica	dol. Rieka	1:20
8:30	odl. Rieka	dol. Senj	1:10
9:10	odl. Rieka	dol. Senj	12:30

Pruga Rieka-Rab-Karlobag.

svaki ponedjeljak polazak, a svaki utokar povratok.

Polazak	odl. Rieka	dol. Karlobag	Povratak
6:15 pr. p.	odl. Rieka	dol. Karlobag	1:40 po p.
7:45	odl. Crikvenica	dol. Karlobag	12:10
7:55	odl. Novi	dol. Karlobag	11:30 pr. p.
8:30	odl. Novi	dol. Karlobag	11:20
9:20	odl. Senj	dol. Karlobag	10:30
9:50	odl. Senj	dol. Karlobag	10-
10:35	odl. Baška Nova	dol. Karlobag	9:10
10:50	odl. Baška Nova	dol. Karlobag	9-
12:25 po p.	odl. Rab	dol. Karlobag	6:50
3:30	odl. Karlobag	dol. Rieka	5-

Uvjeto pristaje u Kraljevici (kupalište), Lukovu i Barbatu.

Pruga Rieka-Senj-Pag.

Svaku sriedu i eventualno petak polazak, a svakog četvrtka eventualno subote povratok

Polazak	odl. Rieka	dol. Senj	Povratak
6:15 pr. p.	odl. Rieka	dol. Senj	1:40 po p.
7:45	odl. Crikvenica	dol. Senj	12:10
7:55	odl. Novi	dol. Senj	12- o p.
8:25	odl. Novi	dol. Senj	11:30 pr. p.
8:35	odl. Novi	dol. Senj	11:20
9:25	odl. Senj	dol. Rieka	10:30
10:25	odl. Senj	dol. Rieka	10:05
10:25	odl. Sv. Juraj	dol. Rieka	9:40
10:35	odl. Sv. Juraj	dol. Rieka	9:30
11:35	odl. Starigrad	dol. Rieka	8:40
11:45	odl. Starigrad	dol. Rieka	8:35
12:30 po p.	odl. Jablanac	dol. Rieka	7:50
12:40	odl. Jablanac	dol. Rieka	7:40
3:10	odl. Karlobag	dol. Rieka	5:00
3:50	dol. Pag	dol. Rieka	5-

Uvjeto pristaje u Kraljevici (kupalište), Lukovu, Stinici, Prizni i Cesarici.

Pruga Rieka-Trst*.)

Svake sriede polazak, a svake subote povratok.

Polazak	odl. Rieka	dol. Trst	Povratak
8- pr. p.	odl. Rieka	dol. Trst	12- o p.
1:45 po p.	odl. Pula	dol. Trst	7- pr. p.
3:30	odl. Rovinj	dol. Trst	6:15 večer
7- pr. p.	odl. Poreč	dol. Trst	4:30 po p.
7:45	odl. Poreč	dol. Trst	3:45
8-	odl. Poreč	dol. Trst	3-
11:45	dol. Trst	dol. Rieka	11- pr. p.

*.) Poreč toga prazniče se ruha s izravnom policom za hrvatsko primorje i Podgorje obuhvaćajući Senj, Jag i Pag.

Za slučaj nepogoda vrz vremena ili druge koje zaprieke, prekinita plovidba će se izmimo staviti u interesu stranaka ostmah čim vrijeme dopusti zaprieke se odstrani, pa i mimo ustanovljenog vjele dana i sata.

Agencija u Puli: D. FONDA
Piazza Ninfeca, 1 (kuća Fanganel).

Kroat sche Dampfschiffarts-Actien-Gesellschaft in Senj (Zengg).

Fahr-Plan.
Giltig vom 1. Januar 1906. bis zur nächsten Verändarung.

Linie Fiume-Piave.

Jeden Tag ausser Sonntag.

Hinfahrt	ab Fiume	an Piave	Rückfahrt
5:45 Vorm.	ab Fiume	an Piave	3:55 Nachm.
6:30	ab Novi	an Piave	3:05
6:40	ab Selce	an Piave	2:55
7:10	ab Crikvenica	an Piave	2:35
7:30	ab Crikvenica	an Piave	2:05
8:30	ab Portorè	an Piave	1:30
9:10	ab Fiume	an Piave	1:10

Nach Bedarf wird berührt Sr. Jakov.

Linie Fiume-Arbe-Carolopago.

Hinfahrt jeden Montag, Rückfahrt jeden Dienstag.

Hinfahrt	ab Fiume	an Arbe	Rückfahrt
6:15 Vorm.	ab Fiume	an Arbe	1:40 Nachm.
7:45	ab Crikvenica	an Arbe	12:10
7:55	ab Novi	an Arbe	12-
8:25	ab Novi	an Arbe	11:30 Vormit.
8:30	ab Zengg	an Arbe	11:20
9:20	ab Zengg	an Arbe	10:30
9:50	ab Besca	an Arbe	10-
10:35	ab Besca	an Arbe	9:10
12:25 Nachm.	ab Arbe	an Fiume	7:10
3:30	ab Carlopago	an Fiume	6:50
3:30	ab Carlopago	an Fiume	5-

Nach Bedarf wird berührt Portorè (Bad), Lopar u. Barbatu.

Linie Fiume-Zengg-Pago.

Hinfahrt jeden Mittwoch even. Freitag, Rückfahrt jeden Donnerstag even. Samstag.

Hinfahrt	ab Fiume	an Pago	Rückfahrt
6:15 Vorm.	ab Fiume	an Pago	1:40 Nachm.
7:45	ab Crikvenica	an Pago	12:10
7:55	ab Novi	an Pago	12- Mittag
8:25	ab Novi	an Pago	11:30 Vormit.
8:35	ab Zengg	an Pago	11:20
9:25	ab Zengg	an Pago	10:30
10-	ab Sv. Juraj	an Pago	10:05
10:25	ab Sv. Juraj	an Pago	9:40
10:35	ab Starigrad	an Pago	9:30
11:35	ab Starigrad	an Pago	8:40
11:45	ab Jablanac	an Pago	8:35
12:30 Nachm.	ab Jablanac	an Pago	7:50
12:40	ab Carlopago	an Pago	7:40
2:10	ab Carlopago	an Pago	6:10
3-	ab Pago	an Fiume	5:50
3:50	ab Pago	an Fiume	5-

Nach Bedarf wird berührt Portorè (Bad) Lakovo, Stinica, Prizna u. Cesarici.

Linie Fiume-Trist.*.)

Hinfahrt jeden Mittwoch, Rückfahrt jeden Freitag.

Hinfahrt	ab Fiume	an Trist	Rückfahrt
6:15 Vorm.	ab Fiume	an Trist	12- Mitt.
7:45	ab Pula	an Trist	7- Vorm.
7:55	ab Rovinj	an Trist	6:15 Nachm.
8:30	ab Poreč	an Trist	4:30
7- Vorm.	ab Poreč	an Trist	3:45
7:45	ab Parenzo	an Trist	3-
8-	ab Parenzo	an Trist	2:45
11:45	ab Trist	an Fiume	11- Vorm.

*.) Ausserdem wird di Ware mit direkter Polize für kroatiches Küstenland und Podgorje, umfangen Zengg, Carlobag und Pago, übernommen. Im Falle unglücklicher Witterung oder einer anderen Verbindung wird die ausnahmsweise unterbrochene Fahrt im Interesse der Parteien sogleich wenn die Witterung erlaubt oder das Hindernis beseitigt wird, auch ausser den in diesem Fahrplane angezeigten Tagen und Stunden, wieder aufgenommen.

Agentie in Pola Piazza Ninfeca, 1 (Casa Fanganel) bei DIORATO FONDA.



MARIA MARDEŠIĆ

Weingrosshandlung & Export

→ POLA - ISTRICIEN ←

Lieferantin des durchlauchtigsten Fürsten Ernst Prinz zu Windischgrätz, Johann Prinz zu Lichtenstein und anderer hoher Persönlichkeiten.

LISSANER INSELWEINE:

Weiss-Wein	Maraschino natur-ess	Roth-Wein	Paspilja (Spezialität)
Wegava I.	II.	Opello (Blut-Wein) I. (hochfein)	
Roth-Wein Zarat (besonders empfehlend für Rekonvaleszenten)		Opello II. (Fein)	

Bez ovog koledara nesmiije biti nijedna hrvatska kuća u Istri!

KUPUJTE SAMO U SVOGA!

Istarski Pučki Koledar

za god. 1906. izišao je te se prodaje u Narodnoj Tiskari u Puli, Via Giulia 1, za cijenu 40 p., peštom 10 p. više.
= Svaki neka kupuje samo u svoga! =